Yhixo @voiknc-Xnueiog Pevord.

Avo éufola kat ol wETEL.

Y10 Sumhavo oynua, PAETETE [ KATAKOPVPT TOUN EVOG KUAVOPIKOL S0)EIOL
vyovg h=30=3m to omoio &ivar yepdto vepd, 610 0moio vadpyovv dVo afopn
éuPoia A ko B, T omoio pmopodv va kivodvtal xopic tpiéc, o€ 1coppomia.

To epPadd tov euPorov eivor A=4cm? 1 mokvOTHTO TOL  VEPOD

p=1.000kg/m®, 1 atpoceatptch Tieon P=10°Pa kar g=10m/s’.
i) T'o ta pétpo Tov EMTEPIKOV SVVAUEDY TOL 0oKOVVTAL 6TA EUPOLA IOYVEL:
o) Fi<F, B)F=FR, y)FR>F.
i) Av F;=20N, va Bpebei to pétpo g dvvaung Fo.
iii) No vroAoylotodv ot SuvAELS TTOV TO VEPO OCKEL GTNV TAV® Kol KAtm PAon Tov KuAivdpov, eppadon
A=2m>.
Anavrnon:
i) Ag mdpovpe 10 A éuPoro. 10 STAAVO GYAUO EXOVV GYESIAGTEL OL SUVAUELS 'Ea F A F

7ov déxetTan, 6mov K, ) dvvaun amod to vypo. To EuPforo wopponet, omodTe:

, F
Fo=F1+Fu4 _)pA'A: F1 +pat'A N Pa= Kl"" Pat (1)
OTOV P, M TEST] TOV VYPOV GTNV EGMTEPLKI] TAEVPA TOL EUPOAOV.
T e€lowon 1oyvet kat yio Epoio B:

Ps =24 Py -

AAMG Y10 TIG TEGELS OVTEG 1OYVEL:
Ps — Pa = POy = P02 (2)

Amd v mapoamdve oyéon tpokvmtel 6Tt P, < Pg , OMOTE:

Fy + Py < i +p

— — —
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F, <F,
YOoTA N o) TPOTOCN.
i) Emavepyduevol otn oyéon (2) maipvovpe:
Ps — Pa = p0a —

e
_2 1 _pn = N
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F, = F, + pgaA= 20N +1.000-10-1-4-10* N = 24N

iii) Ag mapovpe ®g onueio avaeopds to onueio A, ot de&1d TAevpd ToL
=
Tp®dTOL eUPOLOL, 6TO omoio N mieon eivan ion pe P, = Kl + Py -

o) T v Tave £3pa Exovpe:

F
P4-PA=p9c — P4~ Pa-pYot =j+ P, —poa —

F
Fa=pA-Al=(j+pat—pgaj-Aw

F, {4 i8_4 +10° —1.000-10-1]-2N = 28-10*N = 280.000N

B) v v kdte Paomn Tov doygiov:

F
Px-P4=pY — Px= Pa+2p0a = f+ P, +200a —

F
Fe = Pk -Al=(j+ pat+2p9aj-Al—>

F =(4 ig_4 +10° +2.1.ooo.1o.1j.2N =34.10*N = 340.000N
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